Демонстрационный вариант промежуточной аттестации по математике
Класс: 6
Учебный год: 2024-2025
Пояснительная записка

Цель: установление фактического уровня знаний учащихся по предмету «математика», и уровня достижения планируемых метапредметных результатов за курс 6 класса.
Особенности: 

работа по математике для 6-го класса проверяет уровень подготовки обучающихся по следующим тематическим разделам: «Числа  и вычисления», «Геометрические фигуры.», «Текстовые задачи», «Статистика и теория вероятностей», «Уравнения и неравенства».
· Общее время на выполнение работы – 40 минут.

· Содержание и структура диагностической работы:

Содержание диагностической работы соответствует изученному к моменту проведения диагностики учебному материалу по математике по программе основной школы. 
Правильное выполнение каждого из заданий 1-4 и 6 оценивается 1 баллом. 

Полный правильный ответ на задание 5,7 и 8 оценивается 2 баллами.
Максимальный первичный балл за выполнение работы — 11.

«2»: 0–4
«3»: 5–7
«4»: 8-9
«5»: 10-11
Задание 1 (базовый уровень) нацелено на проверку умение оперировать понятием «целое число»; владеть навыками выполнения арифметических действий с целыми числами.
Задания 2 (базовый уровень) предполагают навыки умения оперировать понятием пропорция, основное свойство пропорции, неизвестный член пропорции.

Задание 3 (базовый уровень) построено на умении оперировать понятием круговые диаграммы, извлекать информацию, представленную на диаграммах.
Задание 4 (базовый уровень) предполагает умение сравнивать рациональные числа / упорядочивать числа, записанные в виде обыкновенных дробей, десятичных дробей Задание 5 (базовый уровень) направлен на умение оперировать понятием столбчатые диаграммы, извлекать информацию, представленную на диаграммах.
Задание 5 (повышенный уровень) направлено на умение использовать свойства чисел и правила действий с рациональными числами при выполнении вычислений / выполнять вычисления, в том числе с использованием приемов рациональных вычислений.
Задание 6 (базовый уровень) предполагают умение оперировать на базовом уровне понятиями: фигура, точка, отрезок, треугольник; изображать изучаемые фигуры с помощью линейки.
Задание 7 (базовый уровень) умение решать задачи на покупки, находить процент от числа, число по проценту от него, находить процентное отношение двух чисел, находить процентное снижение или процентное повышение величины.

Задание 8 (повышенный уровень) направлено на проверку умения оперировать понятиями: равенство, числовое равенство, уравнение, корень уравнения, решение уравнения.
Демонстрационный вариант.       

Математика 6 класс.
   1.      Вычислите  [image: image2.png]—2-(54—-129)




           
         2.    Найдите неизвестный член пропорции [image: image4.png]





        3.    В математические кружки города ходят школьники 5–8 классов. Распределение участников 

            математических кружков представлено в круговой диаграмме.
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      Какое утвер​жде​ние от​но​си​тель​но участ​ни​ков круж​ков верно, если всего их по​се​ща​ют 

      354 школьника?

      1) в круж​ки не ходят пятиклассники

      2) вось​ми​класс​ни​ков ходит больше, чем семиклассников

      3) боль​ше по​ло​ви​ны участ​ни​ков круж​ков учат​ся не в седь​мом классе

      4) ше​сти​класс​ни​ков мень​ше 88 человек


     4.       На координатной прямой отмечены точки А, В и С
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                          Установите соответствие между точками и их координатами.

	ТОЧКИ
	КООРДИНАТЫ

	А
	1) [image: image8.png]—13



 [image: image10.png]
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	С
	2) [image: image12.png]




	
	

	
	3) [image: image14.png]12,66





	
	

	
	4) [image: image16.png]13,66





	
	

	
	5) [image: image18.png]




	
	


              В таблице для каждой точки укажите номер соответствующей координаты

	A
	B
	C

	
	
	


                Ответ
: 
         5.   Вычислите  [image: image20.png]


 [image: image22.png]


 [image: image24.png]


  [image: image26.png]


 [image: image28.png]


                                             
                            

  6.    Постройте треугольник АВС, если [image: image30.png]A(—3;4), B(5;0), c(0;—-2)




7.           Коньки стоили 4500 рублей. Сначала цену снизили на 20%, а потом эту сниженную цену 

         повысили на 20 %. Сколько стали стоить коньки после повышения цены?

8. Решите уравнение [image: image32.png]45(x—1)—23(x+2) =2,1x






КЛЮЧИ И КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ
Правильный ответ на каждое из заданий 1-4 оценивается 1 баллом., 5-7 задания оцениваются 2 баллами. 
	Номер 
задания
	Правильный ответ

	1
	150

	2
	[image: image33.png]




	3
	3

	4
	512


Задание 5
	Критерии оценивания
	Баллы

	Решение:

1) [image: image35.png]



2) [image: image37.png]



3) [image: image39.png]2-

12=22




4) [image: image41.png]




	

	Выполнены все вычисления, получен верный ответ
	2

	Ровно одно действие выполнено неверно
	1

	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше
	0

	Максимальный балл
	2

	
	


Задание 7. 
	Критерии оценивания
	Баллы

	Решение:

1) [image: image43.png]100 — 20 = 80(%)




2) [image: image45.png]4500 0,8 = 3600(py6.)




3) [image: image47.png]100 + 20 = 120(%)




4) [image: image49.png]3600 1,2 = 4320(py6.)




Допускается другой правильный порядок действий
	

	Выполнены все вычисления, получен верный ответ
	2

	Ровно одно действие выполнено неверно
	1

	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше
	0

	Максимальный балл
	2


Задание 8.
	Критерии оценивания
	Баллы

	
	

	Решение:

[image: image50.png]45(x —1) —23(x +2) = 2,1x




[image: image51.png]4,5x —4,5—





[image: image52.png]45x —23x —21x =45+46




[image: image53.png]



[image: image54.png]




	

	Выполнены все вычисления и преобразования, получен верный ответ
	2

	Преобразования выполнены верно, но допущена вычислительная ошибка
	1

	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше
	0

	Максимальный балл
	2
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